Usuwanka (usuwanka)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Jasio gra w gre Usuwanka. Gra polega na usunieciu ciggu liczb jak najtanszym kosztem. Ciag jest cykliczny
(mozna sobie wyobrazac, ze jest zapisany na kotku), wiec obok pierwszej liczby jest druga oraz ostatnia.

Jasio moze usung¢ dowolna liczbe z tego ciagu — kosztuje go to jednak tyle bajtalaréw ile wynosi najwiekszy
wspdlny dzielnik bezposrednich sasiadéw usuwanej liczby. Na przyktad: dla ciggu (2, 3,4, 5), jesli Jasio usunie
3, bedzie go to kosztowato 2 bajtalary (najwiekszy wspolny dzielnik liczb 2 oraz 4). Jasio wykonuje takie
operacje dopoki pozostang mu tylko dwie liczby — usunigcie ich obu kosztuje wéwczas tyle co ich najwiekszy
wspoélny dzielnik. tatwo zauwazy¢, ze kolejno$¢ usuwania liczb ma znaczenie dla tagcznego kosztu. Jak
nietrudno sie domysli¢, Jasio chciatby usung¢ wszystkie liczby najtaniej. Pomoz mu!

Napisz program, ktéry: wczyta cigg liczb do usunigcia, wyznaczy optymalny sposéb jego usuniecia i wyp-
isze koszt usuwania na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okreslajgca dtugos¢ ciagu. W drugim

(ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami.
S3a to kolejne wyrazy (cyklicznego) ciggu Jasia.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia wypisa¢ nalezy optymalny koszt usuniecia ciggu.

Ograniczenia
2 < N <100,1< A; <1000.
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